

Быть или не быть возрождению ЛДПР?

В Лесном сегодня действуют местные отделения четырех политических партий: «Единой России», которая замкнута в своем пространстве, «Справедливой России», в последнее время активизирующей позиции социальными акциями, КПРФ, время от времени выступающей в СМИ с информацией об отстаивании прав простых граждан, и ЛДПР, которая... С которой не все ясно.

Некоторое время назад в редакцию стали звонить лесничане и интересоваться судьбой местного отделения ЛДПР. Спрашивали, в частности: верно ли, что координатор м/о Олег Чубатый больше уже не у партийного руля? Уж не Виктор ли Мельник теперь глава местных либерал-демократов? И что это за объявление в газете – о возрождении партии на новой основе? Почему «возрождение»? На какой такой «новой» основе? Кто инициатор?

Для понимания ситуации мы посетили собрание членов местного отделения ЛДПР, которое состоялось 7 октября в актовом зале библиотеки Бажова.

Прежде всего, перед присутствующими, которым также необходимо было прояснить обстановку в собственных рядах, выступил Олег Чубатый. Он объявил, что по-прежнему является координатором местного отделения ЛДПР, что из партии, вопреки разговорам, его никто не исключал, вот его партийный билет, выданный «самим Вольфовичем», и документ о назначении его уполномоченным представителем центрального аппарата ЛДПР. «Так что снять меня может только Жириновский!» – резюмировал Олег Иосифович.

Да, он рассорился с Таскаевым и не отрицает, что это серьезный конфликт, но, во-первых,

у него на то были причины – и даже рассказал какие. «А во-вторых, никто не видел документов – за что меня исключили? С какой формулировкой?» – удивлялся со сцены Чубатый.

И заявил, что разбираться надо не с ним, с Чубатым, а с Мельником, который «совершенно необоснованно встрял в ситуацию»: мало того что непонятно как появился в рядах партии, так ко всему прочему еще и конкретно навредил на мартовских выборах. Дело в том, что на выборах члены местной ЛДПР всегда работали в участковых избирательных комиссиях. И в марте-2010 для этой работы также были выбраны и утверждены кандидатуры, люди прошли обучение. Но появился г-н Мельник, а вместе с ним – новый список людей...

Виктор Мельник, директор местного Центра занятости населения, попросил слова и зачитал распоряжение Свердловского отделения партии ЛДПР от 12 апреля 2010 года: «Назначить и.о. координатора Лесного городского отделения ЛДПР Мельника Виктора Федоровича». Подписано координатором СРО ЛДПР Владимиром Таскаевым. Отмечу: редакция тоже располагает этим документом. Есть и другая бумага – от 23 апреля 2010 года, представленная Борисом Дунаевым, руководителем КРК СРО ЛДПР, – Протокол заседания координационного совета СРО ЛДПР, на котором единогласно был решен вопрос об исключении

О.И. Чубатого из рядов ЛДПР. С формулировкой: «за нарушение Устава ЛДПР, действия и высказывания, порочащие партию на публичных мероприятиях и в СМИ...».

«Это, конечно, исключительный случай, но свои интересы Чубатый должен соотносить с интересами той организации, которой он принадлежит. Для нас он – не член партии...», – подчеркнул Борис Михайлович в разговоре по телефону. Как выяснилось, сейчас решение по Чубатому принимается в Москве, а обязанности координатора на этот период возложены на Виктора Мельника, члена ЛДПР с 2009 года.

Вместе с тем в Лесном собралась инициативная группа из четырех человек, возглавляет которую Галина Морозова – член ЛДПР с 2009 года, участник XXII федерального съезда ЛДПР 13 декабря 2009 года; сотрудничает с Центральным аппаратом и региональным отделением ЛДПР. Ее уполномочили начать в Лесном работу по возрождению партии и для начала провести организационное собрание.

Собрание, однако, покатило по скандальным рельсам. Члены м/о ЛДПР в штыки приняли назначение Мельника: «Почему назначили именно вас? Почему, например, не меня? Я много лет в партии, тоже достоин, а вас мы вообще видим впервые», – раздавались возмущенные голоса из зала. «Вы самовольно заменили списки членов комиссии на выборах – не встретившись с нами, не переговорив», – высказывали претензии другие.

Виктор Федорович пытался объяснить: мол, контакта с Чубатым он тогда не нашел («Да я вообще не хочу с тобой встречаться!») – подтвердил с места последний, и область дала ему команду: заменить списки. Он заменил.

«Своими действиями вы выразили нам недоверие. Почему теперь мы должны доверять вам?» – припечатали местные ЛДПРовцы. Дальше собрание пыталось выяснить, кто такая Галина Морозова, кем поставлена и чего хочет от местной ячейки.

Чубатый был категоричен: «Вы примазываетесь к той большой работе, которую мы все здесь провели!» – заявил он.

– Тогда объясните, почему при такой большой работе никого из ЛДПР нет в городской Думе? – спрашивала Г. Морозова. – Почему никого нет в Общественной палате? В структуре администрации?

– А почему Жириновский не президент? – парировал Чубатый.

– Будет Президентом!.. Атмосфера накалялась – понимания ситуации не было. В конце концов, Олег Иосифович, озвучив намерение пойти в суд и там отстаивать свои партийные и лидерские права, кинул клич: «Все мои – за мной!»

Зал встал и вышел вслед за Чубатым...

Собрание было сорвано. Но – не планы новых ЛДПРовцев.

...Итак, сегодня местное отделение ЛДПР находится в некотором смятении. Полномочия пока распределяются между О. Чубатым – чей политический статус до сих пор не решен, и В. Мельником – назначенным на пост координатора временно. Галину Морозову, перед которой высшими политическими структурами поставлена цель поднять престиж партии на местном уровне, члены лесновской партячейки выслушать не захотели.

Выслушали мы – оставшуюся инициативную группу.

Оказалось, область давно озабочена тем, что в Лесном м/о ЛДПР не просто утратило активные и адекватные позиции, а морально устарело. В областной аппарат стали поступать жалобы, что м/о не ведет никакой работы, что на собраниях никогда не присутствует более 20 человек, что нет свежей информации с конференций, которые посещает координатор. А люди хотят политического роста и правовой грамотности, стремятся к укреплению позиций ячейки на партийной карте города. Галине Морозовой была поставлена задача провести работу по выявлению реальных членов ЛДПР (согласно списку, таковых 96, но ни Чубатого, ни Мельника в них, кстати, нет), по их консолидации и возобновлению работы отделения.

Новое м/о предполагается организовать на конструктивной основе, чтобы оно сотрудничало с властью, чтобы это была высокоинтеллектуальная партия, со своим политическим клубом, КВН. Партия, практикующая новые методы работы, отказывающаяся от моноуправления, работающая только командой. Поднять рейтинг ЛДПР в городе, создать новый имидж партии, уйти от маргинальности – вот задачи, которые хочет реализовать инициативная четверка лесничан при поддержке области. А поддержка понадобится: чтобы новые люди поверили в новые идеи, чтобы яркие личности, молодежь влились в ряды обновляющейся боевой дружины ЛДПР, их, по замыслу инициаторов, необходимо зажечь. Для этого нужен ЛИДЕР – и в этом они рассчитывают на здравый смысл лесничан и на взаимопонимание с областью...

Что ж, высокие цели инициативной группы понятны, намерения – транспарентны, но остается вопрос: а что будет с теми людьми, которые 7 октября ушли из зала и продолжают сохранять верность прежним позициям, прежнему руководству? Они ведь – настоящие члены ЛДПР, многие уже не одну пятилетку служат партии – не будет ли раскола в обновленной партячейке? Не будет ли конфликта мнений и менталитетов? Мне ответили: у каждого есть право выбора. Позиция же инициативной группы, уверили меня, абсолютно мирная, и, кроме того, работать с людьми «старой гвардии» также помогут представители области. А Олегу Иосифовичу планируют предложить стать... почетным членом партии, почетным председателем местного отделения ЛДПР. Обновленного.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.



УСЗН информирует

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: всё, что нужно знать

Правила предоставления субсидий определяет Постановление Правительства Российской Федерации № 761 от 14.12.2005 г. «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 18.06.2007 № 379, от 24.12.2008 № 1001).

Кто имеет право на субсидии?

Право на получение субсидии имеют собственники жилого помещения, пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде, наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде или члены жилищного (жилищно-строительного) кооператива.

В каких случаях предоставляются субсидии?

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

На одну семью предоставляется одна субсидия сроком на 6 месяцев.

Какие нужны документы для назначения субсидий?

Для оформления субсидии граждане должны предоставить в МУ «Расчетно-кассовый центр» заявление о предоставлении субсидии с приложением следующих документов:

– копии документов, подтверждающих основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи (свидетельства о рождении детей, об установлении отцовства, о

браке, о расторжении брака). Справку о составе семьи. Состав семьи нанимателя определен ст. 69 ЖК РФ, собственника – ст. 31 ЖК РФ;

– копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства;

– документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства;

– документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 6 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления;

– документ, содержащий сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги (квитанция об оплате);

– копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

– реквизиты банковского счета.

В какую организацию обращаться за назначением жилищной субсидии?

Для назначения субсидии обращаться в МУ «Расчетно-кассовый центр». Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 35. Телефон 4-65-77.

Если вам необоснованно отказали в назначении субсидии...

В г. Лесном на Управление социальной защиты населения возложены функции контроля за осуществлением органами местного самоуправления муниципальных образований полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг; поэтому просим по необоснованному отказу от назначения жилищных субсидий обращаться в отдел социальных гарантий и льгот. Адрес: г. Лесной, ул. К. Маркса, д. 8, кабинет № 4. Телефоны: 6-87-17, 6-87-19.

Лидия МЕЛЬНИКОВА, начальник УСЗН г. Лесного.

Коротко: Лесной

В городской Думе

Очередное заседание городской Думы назначено на сегодня, 14 октября. В повестке – уточнения в бюджет текущего года. Речь идет о выделении субсидий Комбинату благоустройства для возмещения затрат на лицензирование деятельности по сбору, транспортировке и размещению отходов и для предприятия «Энергосети» на содержание сетей освещения улиц города. Затем предполагается внесение изменений в постановление Думы «Об установлении и введении в действие земельного налога» и корректировок по финансированию муниципальной целевой программы дополнительных мер социальной поддержки населения.

Читают все!

Во вторник, 12 октября, во всех школах Лесного прошел Единый урок чтения. В этот день учащиеся с первого по одиннадцатый класс стали участниками интеллектуальных и веселых викторин, театрализованных занятий, посвященных книгам-юбилеям. В библиотеках города прошли тематические экскурсии. Общегородское мероприятие проводится с целью привлечения подрастающего поколения к чтению и приобщения к миру книг.

«Признание» – педагогам

В пятницу, 15 октября, в большом зале СКДЦ «Современник» состоится торжественное вручение премии «Признание-2010», учрежденной главой городского округа «Город Лесной». Премией награждаются выдающиеся педагоги Управления образования, учреждений культуры и спорта, а также преподаватели профессионального лицея № 78 и филиала ТИ НИЯУ МИФИ. Как сообщили в администрации Лесного, в церемонии «Признание» примет участие министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт.

Соб. инф.

Нуждающимся в реабилитации

ГОУ «Центр социального обслуживания населения» г. Лесного осуществляет направление в реабилитационные отделения с временным проживанием граждан.

В реабилитационные отделения с временным проживанием граждан государственных областных учреждений социального обслуживания населения принимаются граждане пожилого возраста и инвалиды старше 18 лет, проживающие на тер-

ритории Свердловской области и нуждающиеся в курсе профессиональной, социальной и психологической реабилитации.

Инвалиды 1 группы, без полной утраты способности к самообслуживанию, имеют право на получение второго направления в реабилитационное отделение для сопровождающего их лица.

Отделения, где можно пройти курс реабилитации: социально-реабилитационное отделение ГОУ КЦСОН «Надежда» (г. Красноуральск), отделение

реабилитации инвалидов и ветеранов «Мирный» (г. Первоуральск), отделение реабилитации инвалидов Нижнетагильского пансионата ветеранов и инвалидов «Тагильский» (г. Нижний Тагил), социально-реабилитационное отделение «Областной центр реабилитации инвалидов» (г. Екатеринбург).

По всем возникающим вопросам обращайтесь по тел. 5-00-13.

ЦСОН, г. Лесной.